
  

 

                           DISTRICT DE L’ARIÈGE 

                                              DE FOOTBALL 

 

 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE L’ARBITRAGE 

 
Réunion du 24 Août 2023 

 

Procès-Verbal n°2 (Sous réserve d’approbation du Comité Directeur) 

Saison 2023/2024 

Président : TOURECHE Karim 

 

Présents :  ACHAARAOUI Mohamed  

                   FONTAINE Jérémy  

GIRARDIN Jean-Philippe 

GONZALEZ Manuel  

                   MELET Thierry 

 LAFFITTE Bernard  

 PUJOL Jean-Claude    

                                               

 Absents excusés : BOULBENE Charles 

  LAFFITTE Florian 

LAUR Charlène  

PEREIRA DA SILVA Jean-Michel 

                             

La séance est ouverte à 19 h 05. 

 

Ordres du jour : 

 

➢ Approbation du P.V. n°1 

➢ Désignations Coupe de France 

➢ Désignations des observateurs 2023 – 2024 

➢ Réunion des Commissions du District le 28 Août pour mieux se connaitre et co construire ensemble 

la saison à venir 

➢ Préparation du Rassemblement de début de saison du 2 Septembre 

➢ Préparation de la réunion clubs arbitres du 08 Septembre  

➢ Point sur les dossiers médicaux 

➢ Informations diverses 



 Approbation du P.V. n°1 

Après lecture, le P.V. n°1 est adopté par les membres de C.D.A. présents. 

 Désignations Coupe de France 

À la suite de la mise en place du nouveau logiciel « Portail Bleu » de la F.F.F., le Pôle Désignations a 

rencontré deux problèmes majeurs : 

➢ Pas d’accès au logiciel pour pouvoir y rentrer les désignations des arbitres 

➢ Impossibilité pour les arbitres concernés de voir leur désignation sur leur espace myFFF  

Les désignations ont donc été effectuées « manuellement » et communiquées aux arbitres par mail ; 

M. TOURECHE espère que ces dysfonctionnements ne seront que provisoires et que tout rentrera dans 

l’ordre rapidement. 

 Désignation des observateurs 2023 - 2024 

M. TOURECHE présente le travail fait par le Pôle Observation aux membres de C.D.A. avec la 

liste des observateurs définie en collaboration avec la C.D.A. de l’Aude : 

Les arbitres « District 1 » seront observés par 1 arbitre de Ligue et 1 référent de la C.D.A. de l’Aude 

Les arbitres « District 2 » seront observés par 2 observateurs ariégeois 

Les arbitres « District 3 » seront observés par 4 arbitres de Ligue à tour de rôle et 2 arbitres « District 

1 » 

D1 :  
 
Bouyelli Mourad / Christophe Martinez  
 
D1 Audoise : 
 
Michel Raymond  
 
D2 :  
 
Michel Raymond / Martou Youssef  
 
D3 : 
 
Parlouer Aurelien / Titou Rachid / Laffitte Jean Pierre / Pujol JC / Toureche Karim / Laffitte 
Florian  
 
Assistant : 
 
Ludovic Serpault / Thibaut de Saint Gilles  
 
 

 



 Réunion des Commissions du District le 28 Août pour mieux se connaitre et co construire 

ensemble la saison à hvenir 

Rendez vous à partir de 18h45 

 Préparation du Rassemblement de début de saison du 2 Septembre 

Concernant la logistique, la salle polyvalente de La Tour du Crieu, attenante au Complexe sportif La 

Tour d’Ariège, a été réservée. Le reste de la logistique se fera le Vendredi 1er Septembre ou le Samedi 

avant 8 h 30. 

Concernant le test physique (qui se déroulera sur le terrain en herbe du complexe), deux membres 

prennent la parole : 

➢ M. PUJOL Jean-Claude concernant la faible implication des arbitres pour la préparation 

physique qu’il avait mise en place – seuls 2 arbitres sont régulièrement venus lors de ses 

séances ; il espère que cela n’aura pas de conséquences au cours de la saison. 

➢ M. RAYMOND souhaiterait que le degré d’exigence concernant la distance à parcourir soit 

élevé.  

➢ M. TOURECHE comprend sa réflexion et l’informe qu’il faudra aussi tenir compte des 

paramètres météorologiques pour le test physique ; la C.D.A. sera conciliante tout en restant 

raisonnable. Il sera demandé d’être exigeant et strict avec les « District 1 », conciliant avec les 

« District 2 et District 3 ». 

Les tests écrits doivent être remis à M. TOURECHE par M. LAFFITTE Florian. 

 Préparation de la réunion du 08 Septembre avec les clubs 

Point sur les statuts de l’arbitrage, créer du lien et animation d’ateliers sur les lois du jeu 

 Point sur les dossiers médicaux 

Malgré plusieurs relances, certains arbitres oublient encore de mentionner ou de faire figurer des 

éléments « vitaux » pour le traitement de leur dossier par le médecin fédéral. En conséquence, un retard 

de la validation de leur licence et de leur première désignation. 

 

 Informations diverses 

➢ Le trio arbitral qui officiera dans le Tarn-et-Garonne pour la 1re journée de championnat a été 

choisi ; il sera supervisé par la C.D.A. du Tarn-et-Garonne 

➢ Concernant M. ESCAFFRE (arbitre de Ligue), au regard de son âge, il ne lui est plus désormais 

possible de jouer et d’arbitrer à ce niveau ; il conserve la possibilité d’arbitrer, mais uniquement 

en District. S’il choisit cette option, la question de l’intégrer au sein de l’effectif des arbitres 

« District 1 » sera évoquée à la prochaine C.D.A. 



 

➢ Mr GUETTOUCHE nous a informé que malgré la validation de son dossier médical et de sa 

licence, son docteur souhaite approfondir ses examens médicaux : il ne fera pas le test physique 

en attendant d’avoir un retour médical consolidé 

 

La séance est levée à 20 h 15. 

 

Le président de la C.D.A.             Le secrétaire de la C.D.A. 

                     Karim TOURECHE                                                                        Jérémy FONTAINE 

 

 

 

 


